MATEMATİK GENEL DEĞERLENDİRME TESTİ-23
            Sevgili çalışkan karıncalarım  lütfen  tüm soruları dikkatle  okuyun ve cevaplamaya  çalışın. 

1.)  100’den geriye doğru onar ritmik sayarken altıncı saymada hangi sayıyı söyleriz?
   A- 60                                         B- 50                                         C- 40
2.) 20’den geriye doğru ikişer ritmik sayarken sekizinci saymada hangi sayıyı söyleriz?
   A- 10                                         B- 8                                            C- 6
3.) 40’dan başlayıp  ileriye doğru birer ritmik sayarken on ikinci saymada hangi sayıyı söyleriz?
   A- 51                                         B- 52                                           C- 53
4.) Hangi seçenekteki sayılar küçükten büyüğe doğru sıralanmıştır?
   A- 8- 11-16-17 -19                        B-  10-6-7-5-4-2                       C- 10-9-7-6-3-1
5.) Aşağıdaki anlatımlardan hangisi yanlıştır?
   A- 5 ceviz, 8 cevizden azdır.                 B- 12 kalem, 8 kalemden fazladır.                                          
                                    C- 7 armut 10 armuttan fazladır.
6.) Aşağıdaki ritmik saymalardan hangisi doğrudur?
   A-  6-8-10-12                                    B- 5-6-8-9                           C- 10-20-40-30
7.) 12 TL’si olan Enes’e annesi 5 TL verdi. Enes’in kaç TL’si oldu?
     A- 15                                            B- 16                                           C- 17
8.)  Umut 13, Derya  6 yaşındadır. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?
    A- 18                                             B- 19                                          C- 20
9.) Bir ahırda 5 inek, 6 koyun, 3 keçi vardır. Bu çiftlikte toplam kaç hayvan vardır?
     A- 14                                             B-15                                           C- 16
10.) Ben 8 yaşındayım. Ağabeyim benden 6 yaş büyüktür. Ağabeyim kaç yaşındadır? 
     A-13                                              B-14                                            C-15
11.)   Sıla 11 yaşındadır. Sıla 5 yıl sonra kaç yaşında olur?
         A-14                                              B-15                                            C-16
12.) Akvaryumda 8 balık vardı. 9 balık daha aldık. Akvaryumda kaç balık oldu?
        A-19                                              B-18                                            C-17
13.) Halit 8, Osman 7 ve Kenan 4 yaşındadır. Üçünün yaşları toplamı kaçtır?
       A-19                                              B-20                                            C-21
14.) “13 + 5 = ? “işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisidir?

       A-17                                              B-18                                             C-19

15.) Aşağıdaki işlemlerden hangisi  yanlış  yapılmıştır?

        A- 10 + 5 = 15                            B- 12 + 6 = 18                             C- 14 + 4 = 17
16.)  Aşağıdakilerden hangisi doğrudur?
        A- 1 TL = 100 Kr                         B- 1 TL  = 50 Kr                       C- 1 TL =  25 Kr

17.)  Cebimde 12 TL vardı. Bunun 4 TL’si ile kitap, 2 TL’si ile kalem aldım. Cebimde kaç TL kalmıştır?

       A- 6                                                 B- 7                               
            C- 8 

18.)    En büyük kağıt paramız aşağıdakilerden hangisidir?

        A- 500 Kr                                     B- 200 Kr                                  C- 200 TL
19. )  Hangi  seçenekte çıkarma işleminde kullanılan  terimler doğru  verilmiştir ?

       A-   toplanan  -  toplanan  -  toplam

       B-   eksilen  -  çıkan  -  toplam

       C-  eksilen  -  çıkan  -  fark

20.) “ 11 yolcusu olan otobüse 9 yolcu daha bindi. Yolcu sayısı kaç olmuştur?”

       Problemini  çözmek  için  aşağıdakilerden  hangisini  yapmalıyız  ?

      A -  11  den  9  u  çıkarırız .

      B -  11   ile  9  u  toplarız .

      C -  9  dan  11  i  çıkarırız .

